Календарно-тематическое планирование

заданий для учащихся очно-заочной формы обучения.

Физика.

7 класс.

Планирование составлено на основе программы для общеобразовательных школ Российской Федерации.

Автор программы – А.В. Перышкин. Тип программы – базовая.

Учебное пособие для учащихся: «Физика 7», А.В. Перышкин, Н.А. Родина, М, «Просвещение»
	Учебное время
	Учебные темы и параграфы учебника
	Сроки выполнения
	Вид итогового контроля

	I четверть
	· Введение
· Первоначальные сведения о строении вещества
	Сентябрь, октябрь
	Контрольная работа

	II четверть
	· Взаимодействие тел  

· Сила, виды сил
	Ноябрь, декабрь
	Контрольная работа

	III четверть
	· Давление твердого тела

· Давление газа и жидкости
· Атмосферное давление
	Январь,
Февраль,
Март
	Контрольная работа

	IV четверть
	· Архимедова сил. Плавание тел
· Работа и мощность. Энергия
	Апрель, Май
	Контрольная работа


Бланк-ответ
Контрольная работа по физике №___
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средней школы при Посольстве России в Бельгии
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B1
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

B2
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)
B3
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

B4
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

C1
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)

C2
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)
C3
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)

I четверть
Учащийся должен знать: строение вещества, поведение частиц, три состояния вещества, их свойства и особенности, механическое движение и его виды, путь, траектория, скорость, инерция, масса, объём и плотность тела.
Учащийся должен уметь:  объяснять свойства веществ на основе знаний об их строении, рассчитывать скорость, путь, время, плотность, массу и объём тела, переводить единицы измерения в систему СИ, т.е. км/ч в м/с, г/см3 в кг/м3 и т.д.
Контрольная работа №1
[image: image1.png]BeepgeHue. Yto nsyuaert Gpuauka.
Hao6niopeHusa. OnbiTbl. Pusnyeckue
BEJINYMUHBI

Al. YTo M3 HEPEUNCIEHHOTO OTHOCHTCS K (PUBHYECKUM SIB-
JeHusIM?

1) cuna []3) ucnapenue

[J2) xwrorpamm [14) atom

A2. YTo M3 NEPEYMCIEHHOTO OTHOCUTCS K MEXaHHUYECKUM
SIBJICHUSM?

1) moxer mwmenst [13) ceseproe cusiHue

[]2) ropenue ceun [J4) panyra

A3. Yro 13 nepeyncieHHOTo ABasieTcs PU3nIecKor Beau-
YUHOI?

[11) crpenxu [13) crams

[]2) cxopoctb [14) semnn

Ad4. YT0 U3 NEPeYNUCIEHHOTO OTHOCUTCS K TEIJIOBBIM sIBJIC-
HUAM?

[]1) 6pocox xamHA [13) pa6ora panuonpueMHHKa
[12) narpeBanue Bomst [14) cBeuenue ceemisiuka
AS. YT0 13 IEPEUUCIIEHHOTO SIBJISIETCS BEIECTBOM?

1) mens [13) uens

[J2) ckameiika [J4) xapannant

B1. CKoJIbKO MIWIMTPaMMOB B OTHOM rpaMme?

B2. CKOJIbKO IpaMMOB CONEePXKHUTCs B 8,5 Kr?

C1. Ha poTOCHUMKE BUAMMBINA JUaMETP MOJIEKYJIBI HEKOTO-
poro Bemtectsa paseH 0,5 MM. UeMy paBeH JeHCTBUTENBHBIA
JMAMETP MOJIEKY/1bl 3TOTO BELIECTBA, ECTM (POTOCHUMOK 10~
JIydeH ¢ TIOMOIIIBIO 3JIEKTPOHHOTO MIUKPOCKOIIA C yBeanye-
Huem 200 000 pa3?




Контрольная работа №2
[image: image2.png]Beenenue. Yo nayvaet puanka.
Ha6nwogenna. Onuitei. Dusnyeckue
BeNIUUMHbI

Al. Ha pucyHke u306paXeHbl ABa 3TaMa U3MepeH s 06beMa
Tesa. Onpenesnte ueHy AejseHus (L. 1.) H3MEPHTEIBHOIO
UHIHHAPA H 00BeM Tea V, OMyImIeHHOTO B N3MePUTETBHbIH
IIAHIP.

D) w. 1. = 5 mn/men, V=10 em?

12y o 1. = 5 vr/nen, V=130 cm?

[13) u. a. = 10 mn/men, V=30 cm?

4 u. n. =10 mn/aen, V=40 cm3

A2, Kak u3yqanuch repeurcacHHBIC STRITeHS?

a) TastHue JBAA HA peKe

) Tasiue NbIA B CTAKAHE, KOTOPbLA CTOUT B KOMHATE
1) a, 6 — OTBITHBIM TIyTEM

2) a — OMBITHEIM TyTeM; 6 — B NPOLECCE HABTIOACHMST
[_]3) a — B niponiecce HaGmoneHNs; 6 — OVILITHBIM IIYTEM
D 4) a, 6 — B niponccce HabmOOEHUs

A3. Bewya npuTsaIHBaeT K cebe Bee Tena. Yem sBasieres mpo-
LICCC Ma/ieH s Te/T Ha 3eMITIO [0 OTHOMIENMIO K SABICHHIO TIPH-
TSKEHHA?

[ 11) mpuunnoi

[[]2) dusuueckum siacivem

[713) cueacruem

[]4) onbITHRIM thakTom

Ad. Oripenennte LieHy IeNeH S 1KaITh U3MePUTE/IbHOTO PH-
00pa, n300paXXeHHOTO Ha PUCYHKE.




[image: image3.png]no,l [13)0,25

20,5 40,2

AS. Yemy paBeH mpeaci H3MEPEHUA TepMOMeETpa, H306pa-
XEHHOTO Ha PUCYHKe?

20
I 1o°c
[]2)20°C 0
[C13)25°C
[]4)24°C .

B1. Kakoli IJTHHEBI TONYIWICs OBl psl M3 TUTOTEO YJIOXKEHHBIX

CBOMMM IPaHsIMH IPYT K APYTy KyGHKOB 066eMOM | MM KaxX-

JEBIi, B3ITHIX B TAKOM KOJIMYECTBE, CKOJIBKO HX COMEPKUTCS
39

B 1 M%7

B2. Kakyio miomaap NOoBepXHOCTH BOIbl NOKPOET HEDTh
obbeMoM | M3, eciu TOMLMHA PA3IMBLIETOCs C10s HEQTH

1
—— MM?

40000

C1. Koraa MeTauTi9ecKWi 1map, TUTOIIA b TOBEPXHOCTH KO-
Toporo § = 100 cM?2, MOKPBLTY TOHKHM CITOEM XpoMa, TO Mac-
¢a ero yseJadyunach Ha 36 Mr. Kakoil TOJMIMHEI CJIOH XpoMma
HaHeceH Ha 1ap, eCJIM U3BECTHO, 9T0 Macca XpoMa 00seMOM
1 cm? paBra 7,2 17




Примерная контрольная для аттестации за 1 четверть
[image: image4.jpg]I 1. OmpezmennTe TUIOTHOCTh METAUTMYECKOTO OpycKa Maccoit
474,5 T 1 oGbeMoM 65 oM.
2. CkopocTh TeyeHMs1 peku paBHa 0,5 M/c. 3a xakoe BpeMms
TUIBIBYIIMI TI0 TE€YEHUIO IUIOT TpoitneT myTh 250 m?
3. Omnpenenute 006beM OJOBSHHOTO Opycka maccoit 146 .
11 4. CranbHas omiMBKa oGbeMoM 25 nm® mmeer maccy 150 Kr
OTa OTIMBKA CIUIOLIHAS WM T0Jasi?
5. OnpenenuTe CPeIHIO CKOPOCTb aBTOOYca Ha BCEM IIYTH,
ec/y TIepBbIe 6 KM IyTH OH Mpoexai 3a 12 MuH, a cleayrommme
10 kM mytu — 3a 18 MuH.
6. Kax M3MeHMIach Macca aBTOMALLMHBI OCIE TOTO, KaK B
Hee TOrpy3uan S50 CyXMX COCHOBBIX ODYCKOB o6bemoM 20 M’
KaKblii?
I 7. ABTOMAaIIMHA TPY30MOABEMHOCTHIO 3 T MOJDKHA IIEPEBE3TH

mecok oGpeMom 40 M>. CKoJbKO peiicoB norpedyercss A
3TOTO czenaarh?

8. Ompenennte Maccy BO3Zyxa, MPOXOMSIIETO 4Yepe3 JIErKUe
YeJoBeKa 3a 2 4, eClM 3a | MMH 4ejoBeK JemaeT 15 BIOXOB M
C KaXIbIM M3 HHUX B €ro JIETKMe MOCTYIIAeT BO3LYX 00BEMOM

600 cv’.

9. MOTOLMKIIMCT 3a BpeMsi, paBHOe 2 4, mpoexai myTh 90 KM.
KakoBa cpenHsiss CKOPOCTb MOTOLMKIMCTA Ha BCEM MyTH [BHU-
KEHHUs, €CNIU Clefylolmue 3 4 OH IBMTajics CO CKOPOCTBIO
50 xm/a?





II четверть
Учащийся должен знать: понятия силы, силы тяжести, упругости, веса тела, трения, особенности действия эти сил, равнодействующую силу.
Учащийся должен уметь:  рассчитывать вес тела, и давление твердого тела на поверхность, отличать силу тяжести от веса тела и различные виды трения.
Контрольная работа №3

[image: image5.png]BaaumopeincTeue Ten

Al. TpaekTopHs — 3To:

] 1) amuusi, 00 KOTOPOi ABKHXKETCA TEJIO
[12) myrs

[]3) paccrosiHue

[(14) nepememenue

A2. OTHOCHTEIHPHO KAKOTO TeHA ITACCAKUD, CUASIINH B IBHU-

KYIIEMCS aBTOOYCe, HAXOMUTCA B COCTOSIHHH TTOKOSI?

[ 1) otHocuTenbHO BogUTEA aBTOGYCA

[12) otHOCHTETBHO 3eMAK

[13) otHOCHTENBHO KOJIEC aBTOOYCA

[14) Bce oTBeTH BepHbl

A3. KakoBa TpaekTopHs JBUXEHHUS CEKYHAHOW CTPENKU

qacoB?

[11) npamas avuus

[]2) kpuag nuuus

[]3) okpyxHOCTB

[ 4) ksaapar

Ad. Kakoe aBUXEHME HA3LIBAIOT HEPABHOMEPHLIM?

[J 1) nBmxeHuUe, IpH KOTOPOM TEIO 34 MOBHIE PABHBIE ITPO-

MEXYTKH BPEMEHH IPOXOAUT PaBHLIE ITYTH

[]2) nBuxenue, Ipu KOTOPOM TEJIO 33 MOGbIC PABHEIE PO~

MEXYTKH BPEMEHH MTPOXOINT HEPABHBIC MTYTH

[]3) muxenue Tena, npy KOTOPOM €10 TPAEKTOPUEDL B~

€TCS TIPSMAst TMHUS

[]4) aBuxenue teia, npu KOTOPOM CKOPOCTbL OCTAETCSA 110-
CTOSIHHOMH

AS. YTo H3 NepeunciIeHHOT0 MOXKHO HA3BATh PABHOMEPHBIM
OPSAMOJTHHEUHBIM IBHXXKeHHEeM?
a) ABIIKEHUC ABTOMOBHAS ITPU TOPMOKEHUH
0) IBWXeHHe MagTHHKA B Yacax
B) IBIKCHHE 3CKANATOPA MCTPO
[1a,6,8
[]2)6,8
[J3)a,6
BEER





[image: image6.png]B1. Camousner, nersiuuii co ckopoctsio 900 km/4, Bo BpeMs
NoJIeTa 3aTpaBisAeTcs TOPIOYMM ¢ Apyroro camojieta. C Kakoi
CKOPOCTBIO ABMIKETCS IIPU 3TOM CaMOJIeT-3alpaBIiuK?

B2. Kakas ckopocts 6onbie: 20 M/c win 72 xM/4?

C1. ABTOMOGWIb A€I4€T MTOBOPOT HANEBO MO YT OKPYXHOCTH
panuycoM 30 M. Kakoe niepeaHee Komeco (JIeBoe WM [1paBoe)
TP TAKOM IBHXCHHMH IIpourto 6onbumii yrs? Ha ckonbko
Gonbinii? PaccTosiHme MeXIy repeIHUMH KOJICCaMH PABHO
2 M. (PaamMepom caMux Konec npeHebpeyb.)

C2. DCcKaATOp METPOLLOJIMTEHA NONHUMAET CTOSALLETO HA HEM
gesoBeka 3a 2 MuH. TTo HEMOABMXHOMY CKANATOPY NAacCaxkvp
monrHUuMaeTes 6 MUH. CKOJNBKO BpeMEHHM OH OyIeT MTONHU-
MAaThCA 110 ABHKYIIEMYCS 3cKaIaTopy?





Контрольная работа №4

[image: image7.png]BaaumopencTeue Ten

Al. ABToMoOMB 3a 5 4 Tipoexan pacctosHue 300 km. Cpeansist
CKOPOCTb ABIDKEHHSA aBTOMOGHIIA paBHa:

D5 xm/a [13) 50 xm/u

[12) 36 xm/u 04 60 xm/u

A2. Kaxoii myTb 3a 3 4 mpoiineT roe3n, ABMXKYIIHMIICS CO CKO-
pocTeio v = 72 kM/u?

216 xm [13)72km

[J2) 24 xm []4) 690 km

A3. Ha pucyHke wu3obpaxeHs! rpaKy 3aBUCUMOCTH TTyTH
OT BpeMeHH 1T IBYX Ten. CpaBHHUTE CKOPOCTH NBUXCHUSA
I3THUX TEJL.

NOBA N oo 2

01 2 3 e

[[11) B nepsbie 2 ¢ CKOPOCTH U, > Uy, & 3ATEM U > U,

[12) v, =v,

3)v, >0,

4 v, <o,

A4. Ha pucyHke uzobpaxeH rpauk 3aBUCMMOCTH NIYTH OT
BpEeMEHH MPH PaBHOMEPHOM ABMXKEHUHU. OTpenennTe CKo-
POCTD NBUKCHUS.

S M
12





[image: image8.png][ 4m/c

[J2) 2 m/c

[13)0,25m/c

[4) 8 m/c

AS. TTo rpaduKy OmpeNesiuTe CKOPOCTE Yepes 4 ¢ Iocie Ha-
YaJia ABIDKCHMA.

v, M/C

12

6
0 1 2 3 tec
L1D6m/c (13 12m/c
[12) 8m/c [14) 18 M/c

B1. Haitnure ckopocTh TpakTopa (B KM/4), ecli 3a 12 MuH
oH miporrren 1,8 kM.

B2. OauH BeIOCUIISIUCT B TeUCHHE 12 ¢ IBUIANCA CO CKO-
POCTBIO U = 6 M/C, @ BTOPOI BEJTOCHIIEINUCT TIPOEXa 3TOT Xe
YYaCTOK ITyTH 3a 9 ¢. KakoBa cpeqHsisi CKopocTh BTOPOTO Be-
JIOCHTIEINUCTA HA ITOM Y9aCTKe TyTh?

C1. Baron, ABUrasics IO YKJIOH ¢ COPTHPOBOUYHOM MOPKH,
mpoxoxrT 120 M 3a 10 ¢. CKaTuBLUIKCE C FOPKH, OH TIPOXOAMT
[0 noHei octaHoBKH elle 360 M 3a 90 ¢. Onpenenure cpel-
HIOIO CKOPOCTL BaroHa 3a BCe BpeMs IBIKEHUS.





Контрольная работа №5

[image: image9.png]Baaumopnemncrteue ten

Al. InotHocTs tinueprHa 1260 kr/m>. Boipasurte ee Br/cM>.
L11) 126 [13) 1,26

(02 12,6 []4) 0,126

A2. TloBapeHHas coib, 06beM KOoTOpOit 0,2 M3, MMeeT Maccy
420 xr. YeMy paBHa IDIOTHOCTE IIOBApEeHHO# con?

(1) 0,476 xr/m3 [13) 84 xr/m?

[12) 2,1 xr/m3 [14) 2100 xr/m3

A3. Yemy npuMepHO paBHaA CHJIA TSIXECTH, ACUCTBYIONIAA
Ha TeJIO Maccoit 2 Kr?

(Jno,2H []3)20H

J2)10H []4)5H

A4, Cuna, ¢ KOTOpOM TeJIO BCISACTBUE IPUTSKEHUSA K 3emiie
JEACTBYET Ha OITOPY WJIH IOABEC, HA3BIBACTCS:

1) cunoit tsaxectr

[12) cunoit ynpyroctu

[]3) Becom tena

[ ]14) cunoii BceMUpHOTO TATOTEHUA

AS. Ha teno neiictByIoT aBe cwibl: 64 H, HartpapieHHas BIIpa-
BO, 1 33 H, HanpapnieHHas BaAeBo. Haitnute Moaynb M HalpaB-
JIEHUE PaBHOMICUCTBYIOIIECH CUIBL.

[J1) 31 H, BreBo []13)97 H, BreBo

[]2) 31 H, BupaBo []14) 97 H, BrpaBo

B1. Bo BpeMst ABHXKCHUS TpaMBasi €ro 3JICKTPOABUIATE b
passuBaet cuiy Tsrd 30 xH. YeMy paBHa cuia TpeHUS Ipu
pPaBHOMEPHOM IBUXKCHUM TpaMBasi?

-

B2. Onpenenute Bec Ay0oBOro 0pyckKa, MMEOIETO pa3MePhI
150 MM % 500 mm X 150 Mm. (ITnotHOCTH 1y6a 700 Kr/M3.)

C1. Iloxn aeirctBueM cuitel 320 H npyxXuHa aMopTU3aTopa
cxanach Ha 9 MM. Ha CKoIbKO MIJUTUMETPOB COXMETCS IIPY-
XKHWHa rpy Harpyske 1,60 kH?




Примерная контрольная работа для аттестации за 2 четверть
[image: image10.jpg]Tect 7. O000LIEeHUE TeEMbI
«BazavumopgenctTBue Ten»

Bapuant 1

Al. Tlo kaxoii hopmyJsie MOXKHO OIPENETUTb CUITY TSKECTU?

[1D)ym=pV

[12)S=wvt
[13) F=mg
4y m=L

g

A2. Kaky1o BeTMIUHY M3MEPSIOT C TOMOILBIO TMHAMOMETpa?
[ ]1) mnotHocTs

[ 12) o6bem

[]3) ckopocts

[14) cuny

A3. Msty, GpoUIeHHBII BepX, MOAHSUIICSA Ha HEKOTOPYIO BBICO-
Ty, a 3aTeM ynaji Ha 3emiiio. Kakast cwia ssBujiach IIpUYUHOM
naneHus Msiya?

[]1) cuna ynpyroctu

[]2) Bec Tena

[]3) cuna tsixkectn

[14) cuna conporusnenus

A4. C noMoIupio TMHAMOMETPa PAaBHOMEPHO MEPEMEILAIOT
6pycok. Uemy paBHa cujia TPEHUS CKOJIbXEHNS MEXIY Opyc-
KOM M CTOJIOM, €CJIM AMHAMOMETp nokassiBaeT 0,5 H?
Do []3)1H

[]2)0,5H [1495H

AS. Manpuuk Becom 400 H nepXuT Ha TIOAHSTOM pyKe TUpIo
BecoM 100 H. C kaxoii cuiioit OH JaBUT Ha 3eMIII0?

[]J1)400 H

[]2)100H

[]3) 1000 H

[]4)500 H

A6. Kakas ¢hopMyTHpoBKa COOTBETCTBYET ITOHATUIC «MHEP-

oust»?

[11) konnyecTBeHHas Mepa B3alMONCHCTBYS Tell, SIBISIO-
LIAsACS] MPUIMHON MOSBICHHUS YCKOPEHWS Tel




[image: image11.jpg][ ]2) BenuumuHa, ¢ KOTOPO# TeJlO BCICACTBHE €0 rpaBUTa-
LITOHHOTO MPUTIKEHUSI ACUCTBYET Ha TOPU30HTAIBHYIO
OITOPY WJIU TTOBEC

[13) siBlleHMe COXpaHEHUs TEJIOM CKOPOCTHU B Clly4ae, Korna
paBHOAEVCTBYIOIIAs CIIT, IEHCTBYIOIIUX HA TEJIO, pABHA
HYJTIO

[]4) cpenu npeaioXeHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO

B1. Kanar seigepsxuBaeT Harpy3ky 2500 H. Pazopsercs in

3TOT KaHaT, eCJIM UM yIepXKUBaTh Tpy3 Maccoi 0,3 1?

B2. B 6uoH Maccoit 1 Kr Hamiium KepocuH o6bemom 0,005 M3,
Kakyio cuily HyXXHO IMPHJIOXUTh, YTOOBI TTOAHATE OUIOH?
(ILtotHOCTB KepocuHa 800 kr/m3.)

C1. Kycox cIuiaBa w3 CBHHIIA M 0JI0Ba Maccoil 664 r umeer
IUIOTHOCTH 8,3 r/cM3. OnpenenuTe Maccy CBUHIIA B CILIABE.
(INpuHaTH 0OBEM CIUIaBa pAaBHBIM CYMME OOBEMOB €0 COCTaB-
HbIX YaCTEeH.)

C2. AsrokononHa mmHoit 200 M ¥ BCTpEeYHbIA aBTOMOOWIIb
UMEIOT paBHbIe cKOpocTH. C KaKoil CKOPOCTHIO ABUKETCS aB-
TOMOOWIIb, €CJTU MacCaXXup B HEM OTMETWII, YTO MUMO KOJIOH-
HBI aBTOMOOWIIH IBUTascs 10 ¢?




III четверть
Учащийся должен знать: давление, способы изменения давления, давление газа, закон Паскаля, давление в жидкости, свойства сообщающихся сосудов, устройство шлюза, атмосфера и атмосферное давление, его причины, свойства, способы измерения, устройство и принцип действия манометра, барометра, водяного насоса, гидравлического домкрата, понятие и причины возникновения выталкивающей силы, закон Архимеда и условия плавания и воздухоплавания тел.
Учащийся должен уметь: объяснить причины возникновения давления газов и жидкостей, объяснять принцип действия гидравлических машин на основе закона Паскаля, рассчитывать давление внутри жидкости, архимедову силу, площадь поршня гидравлического пресса и силу действующую на поршни.
Контрольная работа №6

[image: image12.png]AasneHue TBepAbIX TeN,
XUAKOCTEeH U rasoB

Al. Kaxyio ¢pu3nuecKyro BeIMMHHY ONIPEASISIIOT 1o hopMyne
p= £?

Ay
1) padoty
{]2) momuocts
[13) narnenue
4) cuny
A2. B kaxOM BapHaHTe OTBEeTa MPABMITEHO yKa3aH MOPAAOK
TIPONYIIEHHBIX B MPCIIIOXKCHUH CIIOB?

Pexyimne MHCTPYMEHTHI 3aTa4nBaloT AN TOro, HTo-
6bl... AABNEHME, TAK KAK YEM... MI0LLAAbL ONOPLI, TEM...
nasrieHue.

[[11) yMeHbuTh, MEHbLIE, MEHbITE
[12) ymensururs, 6onsuie, Goablie
[]3) yeenuauts, Gonbie, Gobiie
[14) ysennuwts, Menbiie, 6osbuie

A3. Ak Becom 0,96 kH mmeer nmomans onepst 0,2 M2, Bei-
YUCUTe TaBlieHue ANIAKA Ha 10T

[11) 4800 Ia

[12)1351a

[13) 13500 Ta

[14) 480 IMa

A4. KakoBa Iwroniansb oJoinB 00yBH Malb49HKa, €CIH ero
Macca 48 KT ¥ oH oka3niBaeT gapieHue 15 k[1a?
11 320 cm?

[12)0,4M2

[13) 300 mm?

40,5 M2

A5, Bruipasute nasineHue, pasHoe 0,01 H/cm2, B Ia.
[]1) 1000

210

[13) 10000

J4) 100




Контрольная работа №7

[image: image13.png]RaBneHue reepAabIX TeN,
XMAKOCTEN M rason

Al. epeparisiii map o6bemMoM 1 Kr/M? HATIONOBWHY MOIPY-
3KeH B Bojty. UeMy parHa BRITATKHBAIOLIAS CUIIA, IEHCTRYIOMIAS
Ha 1ot wap? (ITnorHoCcTs Bomkr 1000 kr/M%, g = 10 H/kT.)
Ono,5xH

12)1xH

[13)5xH

M4 10xH

A2. Ha kycok npoGKH, HOTHOCTBI0 TOTPYXEHHBINA B BOXY,
AeiicTRyeT BRITANTKMBaoLag cuita 2500 H. Kakos o0weM 1po6-
kn? ([InoTHOCTE Boasl 1000 kr/m?, g = 10 H/xT.)

1) 250 xr/m?

[32) 25 kr/m?®

13) 2,5 xr/m?

[14) 0,25 xr/m?

A3. Ha Teno obbemonM 1 M3, OrpyXeHHOE B XXKHIKOCTD, ACHCT-
BYeT BuITANKMBAIOIIas cuna, pasHas 8 KH. Yemy pasHa 1ioT-
Hocth xugkoctn? (g = 10 H/kr.)

[]1) 80 xr/m?

[12) 800 xr/m?

[13) 1000 xr/m?

[]4) 8000 xr/m3

A4. Ha xaxoit ry6une gasnenune soasl pasHo 400 xfla?
(ITaotHOCTE Boab 1000 Kr/M*.)

b 200m

2 40m

[13) 400 M

[14) 1000 m

A5, Kaxyio culy Hy»KHO TIPHJIOXUTS K MaTOMy IIOPIIHIO THIL-
PABINYECKOTO TIOTLEMHHUKA UIsE IOXBEMA ABTOMOOHIIS BECOM
10 000 H, ecnm momans Manoro nopuins 0,001 M2, iomans
Gonsnroro nopuras 0,1 M2?

[J1) 100 xr [C13) 1000 H

[]2) 10kr [J4) 100 H




[image: image14.png]B1. B unnuHApHYECKU# COCY HATUTHI HECMELINBAIOLINECS
PTYTb, Bona ¥ KepocuH. OnpeiesnTe AaBIcHUe, KOTOPOE OKa-
3bIBAIOT XUAKOCTU Ha AHO COCYZA, €CJIH UX OOBEMBI PaBHBI,
a BEpXHM YPOBEHb KEPOCMHA HAXOMAUTCS Ha BbicoTe 12 cM
OT IIHA cocyaa.

B2. Mablii nopieHb THAPAaBIMYECCKOTO Mpecca IUIoAnbIo
2 cM? no AeHicTBYEM CHIIBI OmycTHIics Ha 16 cM. Tlnomans
6oabuioro nopuna 8 cm2, Onpenenure:
a) BeC rpy3a, HOIHATOTO GOJIBLIMM MOPIIHEM, €CJTM Ha Ma-
JIbIA TIOpIeHb AelicTBoBana cwia 200 H
©0) BBICOTY, Ha KOTOPYIO IMOIHSUIH IPy3

C1. Koxusl U-o6pa3noit Tpyoku Ha # = 30 cM BHIIIIE YPOB-
HA BoIbl B Heil. Onipeenure BeicoTy H cTon6a kepocuHa
B TpYOKe.

C2. B cocyne nBe HecMelIMBalomMecs Xuakoctn. O6iast
BBICOTa cocyaa 18 cM, Macchl XUIKOCTel oguHakoBeL. Kakoe
JaBJIcHUe OHY OKa3bIBAIOT Ha JTHO cocyna, eciu p, = 800 KI/M3,
a p,= 1000 kr/m>?




IV 
Контрольная работа №8
[image: image15.png]AaBneHue TBepAabix Ten,
KuaKocrTei u rasos

Al. Cuna, BRITATKMBAIOIIAS [IENHKOM IOTPYXEHHOE B ra3
TeJo, PABHA:

[ 1) Macce rasa B 06beme Tena

[12) Becy rasa B o6neme Tena

[13) macce Tena

[14) Becy Tena

A2, Teso obsemMom 500 cM® HiorpyxeHo B Bony. Bbruncmire
apXUMENOBY CHITY, NEACTBYIOINYIO Ha 5T0 Teno. (IlnorHocTh
Boasr 1000 kr/M3.)

[In20H

[12) 5000000 H

130,05H

4 5H

A3. Belyucinute apxUMeNOBY CILTY, KOTopasi Jigiicrryer
Ha MeJHYI0 JeTalb 06beMoM 0,2 M2, TTorpy:KeHHYIO B BOIY.
(ITnotrocts Boms! 1000 xr/m3.)

11 2000H

[J2) 4000 H

[]3) 1000 H

[(14) 5000 H

Ad4. MeTtannwgeckas jeTajlb BECHT B Bosayxe 44,5 H, a 1ipu
norpyxeHuu B kepocH — 40,5 H. Yemy pasua apxumenosa
cuna, IeACTBYIOINAS Ha JeTanb?

115000 H

J2)4H

[13)14H

O 19H

AS. I'panNTHas TMTa BTMHOM 1,2 M, TuMpuHOi 40 ¢M 1 TON-
IIMHO#A 25 CM HAXOIUTCS Ha AHE pek. Kakyio cuily Hago mpH-
JIOXUTh, YToOB! HonHATE ee? (TTnoTHoCTh Bomsl 1000 xr/Mm?,
TUIOTHOCTB rpanuta 2700 kr/m>.)

[On400H

[12)246 H





[image: image16.png][13)3450H
[]4) cpenu npeLioXeHHbBIX OTBETOB HET BEPHOTO

B1. Manbuuk, macca koroporo 40 Kr, ICpXHTCS Ha ITOBEPX-
HocTH Bonbl. Ta gacTs Tea, KoTopast HaXOOUTCSt Hall TIOBEPX-
HOCTBIO BOABL, MMeeT 06BeM 2 M. Onipenenute 06beM BCero
TENa MAJIBYUKA.

B2. Tlnonanpk MonepeyHOro CEYeHHUs CyXorpy3a Ha ypoBHe
BobI pasHa 3000 M2. [1o OKOHYaHWH MOTPY3KH rTyOHHA ocal-
KM yBeJMuYMaack Ha 2 M. Onpenennute B TOHHAX Maccy rpysa,
NPHHATOTO Ha 6OpPT.

C1. K xycky xenesa Maccoit 11,7 r mpuBsizaii KyCoK NpoOKu
pecom 0,012 H. Ipu norpyxeHanu 3TUX CBSI3aHHBIX TN B BOXY
Bec ux paseH 0,064 H. Onpenenute MIOTHOCTb MPOOKH.

C2. Ha mapoM, 60pTa KOTOPOTO BEPTUKANBHBI, [IOIPY3HIH
Tesery co 100 kupryaMu. Macca TeJieri ¢ IoIuaabio 6e3 kup-
et 549 xr. Pasmep kupumya 25 cM X 12 M %X 5 eM. TTno-
mamb napoMa 25 m2. Ha ckojbKo yBemuyuiach 0caika a-
poma?





Примерная контрольная работа для аттестации за 3 четверть
[image: image17.jpg]Tect 12. 060611eHMe TeMbl «[laBneHue
TBEepAbIX TEN, XKMAKOCTEN U ra3oB»

Bapuanr 1

Al. 3a eqUHUIY JaBJICHUSI IPUHAMAIOT JABJICHHUE, KOTOPOE
TIPOU3BOIUT:

[]1) cura, pashas 1 H, na 1 m?

[]2) cuna , pasnas 10 H, Ha 1 cm?

[]3) macca | kr na 1 M2

[]4) macca 1 krHa 1 cm?

A2. B KakoM MOJIOKEHHN GPYCOK 0Ka3bpiBaeT HanOoblilee
nasieHue Ha croi? (CM. pUCYHOK.)

[ ]1) B iepBoM

[]2) Bo Bropom

[]3) B TpeTheM

[]4) naBneHue BO BCeX MOJIOKCHUSIX ONUHAKOBO

A3. Tpakrop Maccoit 600 Kr ©MeeT OIIOPHYIO IIOLa]b Iryce-
Huil 1,5 M2. OnipenenuTe NaBieHUE TPAKTOpA Ha TPYHT.
[]1)4«lla

[]2) 12kIla

[]3) 120 xI1a

[]4) 40kIla

A4. B kakoit XuaKocTH yToHeT Kycok napaduna? (IrorHocTs
niapaduHa 900 kr/m3.)

[]1) B Bone (p = 1000 kr/m?)

[]2) B pryu (p = 13 600 kr/™m%)

[13) B Mopckoit Boze (p = 1030 kr/m?)

[]4) B 6ensune (p = 710 kr/m>)

AS5. ITnor wiouianpio 50 M2 HAXOAUTCA B IPECHOM BOAE, TIy-
6uHa norpyxenus 0,25 M. KakoBa cuia TAXECTH, AEACTBY-
jo1as Ha IroT?




[image: image18.jpg][]1)50000H
[12) 6400 H
[]3) 5000 H
[]4) 125000 H

A6. KenezobeToHHas rnTa pasmepoM 4 M x 0,3 M % 0,25 M
NOrpyxeHa B BOJy Ha ITOJIOBHUHY cBoero oowema. Kakosa ap-
XMIMeI0Ba CUa, AeicTByolas Ha Hee?

[JD150H

[]2)2kH

[13)1,5kH

(]9 2,5xH

B1. Tesno Maccoit 5 KT npy MOrpyXKeHKH BHITECHSET 6,5 KT
BOJBI. YTOHET JIM 3TO Te0?

B2. bpycok 06beMoM 80 cM? 11aBaeT Ha MOBEPXHOCTH BOJIBL.
Onpenennte 00beM HaABOIHOM YacTH OPyCcKa, eCIIM 1o Maccea
32r. '

C1. Teno npu NMorpyXKeHUU B BOLY «yMEHbBILIAETCSI» B BeCe
B 5 pa3. OnpenejuTe IVIOTHOCTD TEJA.

C2. Cmoxert i1 aepeBsiHHBIN Gpyc Maccon 108 Kr yaepxarb
HaJl BoJo# rpy3 Maccoii 70 xr?




IV четверть
Учащийся должен знать: понятия работы, мощности, энергии, виды простых механизмов, что такое рычаг и условие его равновесия, момент сил, правило моментов, блоки, КПД, потенциальная и кинетическая энергия тел, закон сохранения и превращения механической энергии.

Учащийся должен уметь: рассчитывать работу, мощность, кинетическую энергию тел, КПД механизмов, плечо силы, момент силы.
Контрольная работа №9

[image: image19.png]Pa6oTa n MOWHOCTb. dHeprus

Al. B xakoMm cityyae coBepllIaeTCsi MexaHuuyeckast pabora?
[J1) Ha crone crout rups

[]2) na npyxwuse Bucur rpys

[ 3) Tpakrop TsaHeT npuLen

[14) ciopreMeH nipo6exai Kpyr o CTATHOHY

A2. Onpenenute paboTy, COBEpLIaEMYIO IIPH TIONHITHH TPy3a
BecoM 4 H Ha BbICOTY 4 M.

COn1e6ax [13)80x

[12) 11x [04) 4 1x

A3. Ha kaxyio BBICOTY HaJI0 TTOAHATH ripio BecoM 100 H, uto-
611 coBepuIuTh paboty 200 Ix?

CIDtm 03 2wm

J21,5m [J4)2,5m

Ad. ABITMHUICT TOIHSUICS Ha BBICOTY 2 KM. Oripezesnure Mexa-
HHMYECKYIO paboTy, COBEPUICHHYIO AIbITHHUCTOM TIPU OIBE-
M€, €CJIM €r0 Macca BMECTE CO CHApsIKEHUEM paBHa 85 KT.
On1,7xdx []3) 170 xIx

[]2) 100 xIx [14) 1700 Ox

AS. Benocunenuct 3a 10 ¢ cosepum padoty 800 JIx. Yemy
paBHa MOIIIHOCTH BeJocuIienucTa?

[]1) 80 Br []3) 8000 Br

[J2) 40 Br [14) 8 kBt

B1. KakoBa MOIIIHOCTE PaKeThl B KOHLIE pa3TOHa, €CJIH JOCTUI-
HyTasi CKOPOCTh paBHa 8 KM/C, a cuJia Try apurarenieit — 300 kH?

B2. Onpenenure MOIIHOCTh MAIIMHBI, KOTOPasi MOAHUMAET
modoT BecoM 1 KH Ha BeicoTy 0,5 M 3a 1 c.

C1. Cuna taru TerioBo3a paBHa 245 kH. Mo1HocTs nBura-
teneit 3000 xBr. 3a xakoe BpeMs oe3[ 1py paBHOMEPHOM
JIBVDKCHUH ITPOMMET IyTh, PaBHBINA 15 kM?




Контрольная работа №10

[image: image20.png]Pa6oTta ¥ MOLWHOCTb. DHEprusa

A1l. MexaHu3MaMH Ha3bIBAIOT MIPUCIIOCOOIIEHHUSI, CIIyXKallye:
1) anst mpeoGpasoBaHUst ABVKEHHS

[12) cosnanvs cubl

[[]3) npeoGpa3oBaHust CHIBI

[J4) npoBenenust oneToB

A2. TIneyo cunpl F, IpUIOKEHHOM K CTEPXHIO, — 3TO JIJIMHA
OTpe3Ka:

On o4 [J3)oc

J2yo0B 4 ac

A3. Ha puiuar aeiictByer cuna 3 H. UeMy paBeH MOMEHT 3TO#
CHJIBI, €CJTU TUIEYO Crutbt 15 cm?

[J 145 Hm

[J2) 0,45 Hm

13)5 Hu

[14)0,2Hm

A4. Kakyo cuity F HY>XHO TIPWJIOXKHTD, YTOObI TIOAHATD IPy3
ecom P= 100 H? (Cwm. pucyHoK.)

[]1) 400 H
[]2)200 H
[]3) 100 H
[]4) s0H

AS. C nNoMOLIbIO HETTOABUXHOTO 6JI0Ka B CUJIE:
[]1) npourpsisator B 2 pasa
[12) He BoMrpeiBaioT




[image: image21.png]=100 H

/
CD3wm [13)1,5M
[]2)6m [14)0,5m

B1. BricoTa HaKJIOHHOM TJIOCKOCTH paBHa 1,2 M, a JuiMHa
10,8 M. 111 mombeMa 1o 3Toi HaKJIOHHOM MJIOCKOCTH Ipy3a
maccoit 180 xr nmorpe6osanack cuia 250 H. Onpenenure KIT
HaKJIOHHOM IUIOCKOCTH.

B2. KITJ nogsuxHoro 61oka 70%. Kakoit rpy3 MOXHO TIOA-
HATb Ha BBICOTY 5 M IIPW MOMOILM 3TOTO GyioKa, Npujaras
K CBOOOIHOMY KOHITy KaHaTa IocTosiHHYlo cyuty 400 H?

C1. Ianka mapHUPHO YKpeIUieHa
3a BEPXHHUIA KOHEIl U HaMOJIOBUHY I1O-
rpyxeHa B Boay. Kakyio IJIOTHOCTb
MMeeT MaTepuall, U3 KOTOPOro U3ro-
TOBJIEHA TTajika?

C2. Kakoit BEIMTPHIII B CHIE JaeT TUAPAaBIMYECKUIA TIpecc,
MMEIOHIM MOPIIHM ¢ IiomansimMu ceueHus 2 cm? u 400 cm??
Mac1o HarHeTaeTcs ¢ IOMOIBIO phlyara, Iaeyn KOToporo
paBusl 10 cM 1 50 cm.





Контрольная работа №11

[image: image22.png]Pa6oTa u mowHoOCTbL. AHeprus

A1l. Kakoit MexaHHYeCKO#i 9Hepruei o0JiafaeT pacTAHyTas
WIH CXaTast TipyXuHa?

[ 1) xuneTmyeckoii

[12) notenumansHoi

[[13) ne obnanaer MexanmuecKoit s3Heprueit

[[14) u xuneTHYECKOH, ¥ TTOTEHIMATBHOI

A2. Kakoii MexaHUYeCKOM 3Heprueil 06/1anaeT aBTOMOOUIIb,
JABUXYLIUICS 1O gopore?

[ 1) noteHumansHoi

[12) kunernueckoit

[T]3) ne obnanaer mexanudeckoit sHeprueit

[ 4) v xuneTHYeCKOI, ¥ TOTEHLIUATBHO

A3. Ot Yero 3aBHCHT ITOTCHIIMAIbHAS SHEPTUSA TeJia, TOJHI-
TOTO HaJ 3eMJieit?

[C]1) or Macchl u ckopocTH IBUXEHHS Teaa

[[12) ot ckopoctu aBuXxeHus Tesa

[[13) ot BBICOTHI Hazt TOBEPXHOCTBIO 3EMJIH ¥ MACCHI TeJa
[[14) or maccrr Tena

Ad. Kakoii KUHeTHYECKOM sHeprueit Gyner obnanath myss,
€CJIU €€ CKOPOCTh [IPY BbLIETE U3 PYXbsi paBHa 600 M/c, a Mac-
ca9r?

[J1) 460 Ix

[12) 1620 Ix

[C13) 2500 Ox

[J4) 5000 Ix

AS. I'py3 NOOHANY C TIOMOIUBIO HAKIOHHOM IIOCKOCTH.
Ipu 3ToM monesHast paGorta Gbina pasHa 800 X, a moaHas
pabora — 1000 Ix. Onpenenure KII HakKIOHHOM II0-
CKOCTH.

1 0,8%

[12)125%

[13)80%

[J4) 1,25%

B1. C noMo1Lsio OABMXHOTO U HEMOABIKHOIO 6JIOKOB C CH-
J0ii 150 H pasHOMepHO nogHUMaIOT rpy3. (CM. pUCyHOK.)




[image: image23.png]Onpenenute Bec rpy3a. TpeHHe U CUITY TSXECTH, NEHCTBY-
IOLYIO Ha OJIOKM, HE YYUThIBaIiTe.

"~y

B2. Ha psiuar AeCTBYIOT ABE CHJIBI, IUIEYd KOTOPhIX 0,1 M
u 0,3 M. Cwna, IeficTByIOLIast HA KOPOTKOE TUIe40, paBHa 3 H.
YemMy nojKHA OBITH paBHA CWJIA, AEMCTBYIOIIAS Ha [JUIMHHOE
IUTIEY0, YTOOBI phryar ObI1 B paBHOBECUU?

C1. Ipu nomoriu noasrxHoro 6oxa, KIT kotoporo 91%,
PaBHOMEPHO ITOAHUMAIOT TPY3, AEUCTBYS Ha BEPEBKY C CHIIOM
220 H. Onpexnenute Maccy.rpysa.

C2. [lararommii 5KCKaBaTOp BHIOPACHIBAET 32 OAMH IIPHEM
14 M rpynTa, monqHuMas ero Ha Beicoty 20 M. Bec koBina 6e3
rpyHra 20 kH. Onpexnenure paboTy, KOTOPYIO BBITOJHSIET ABU-
raTeJib 9KCKaBaTopa Io roxbeMy rpy3a u kosuia. (IliotHocTh
rpyHTa 1500 xr/M3.)





Примерная контрольная работа для аттестации за 4 четверть
[image: image24.jpg]TecT 16. 0600w eHNE TEMbI
«PaboTa h MOLLHOCTb. JHEepPrus»

BapwuanrT 1

Al. Kaxas u3 niepe4uC/ICHHBIX HIDKE €IMHULL ABJIAECTCS SN~
HUIEeN KNHETUIECKOM SHEPTruun?

CIHH [13) ox

[]2)Ma [J14) Br

A2. B Kakyx MeCTax PeKH — y MCTOKOB WU B YCTbE — KaXIbIi
KyOUdecKuii MeTp BOIbI 00JanaeT GompLIeil TOTEeHITUATBHON
3Hepruei?

[]1) y ucrokos

[]2) Byctse

[]3) Bo Bcex MecTax NOTEHIMAIbHAsI SHEPTHS OMMHAKOBA
[]4) otBeT HEONHO3HAYEH

A3. Kakoif DoTeHUMaJIbHON SHeprueil OTHOCUTEIbHO 3EMJIU
o6nanaer Tesio Maccoit 100 kr Ha BbicoTe 10 M?

D 10 Ix

[]2) 100 Ix

[]3) 1000 dx

[ 14) =10000 Ix

Ad. T'pys Becom 1000 H ¢ momolibio peryara NOAHST Ha BHICO-
1y h. TIpy 3TOM K pbiyary npuioxena cuia 200 H. (CMm. pucy-
HOK.) OnpeAenuTe BEIMIPHIII B CUJIE.

[11)B5pas3 [13) B 10 pa3
[12)82,5paza [14) 815 pa3

AS. Tlpunaras cuwiy F= 100 H, rpy3 maccoii m IOQHSIN € T10-
MOILbIO MOABIKHOTO 610Ka Ha BbIcOTY /i = 3 M. (CM. pucy-
HoK.) Ha Kakoe paccTOIHHE MPOTSHYT KOHEL BepeBKH?




[image: image25.jpg]1D 3m [3) 1,5m

[]2)6mMm [14)0,5m

B1. BricoTa HaKJIOHHOM TUIOCKOCTH paBHa 1,2 M, a JUIMHA
10,8 M. st moapeMa 1o 3TOil HaKJIOHHOM IJIOCKOCTU Ipy3a
maccoit 180 kr morpe6osanachk cuna 250 H. Onpenenure KITJ
HaKJIOHHO MIOCKOCTH.

B2. KITJI noasuxHoro 6;10ka 70%. Kakoii rpy3 MOXHO N0~
HATH Ha BBICOTY 5 M IIpU IMOMOIIM 3TOro 60K, nmpuiaras
K CBODOIHOMY KOHILY KaHaTa IocTosHHYyo cuy 400 H?

C1. Ilanka mrapHUpPHO YKpeIlIieHa Z
3a BepXHMI1 KOHEL U HAIIOJOBUHY T10-
rpyXeHa B BoJy. Kakyio MJIIOTHOCTb l[ - / -

nMeeT MaTtepuajl, u3 KOTOporo usro-
TOBJIEHA Tayiika?

(.'.,' ._

C2. Kakoii BHIMTPEHIII B CUJIE JA€T TMAPaBIMYECKU TIpecc,
MMEOIINI MOPUIHY ¢ IUiolanasMu cederus 2 cM? u 400 cm??
Macio HarHeTaeTcs C TIOMOIBIO pblyara, rie4Yu KoToporo
paBHbI 10 cM 1 50 cMm.




